1. Найдите частное и остаток от деления многочлена х5 + 2х4 – 3х3+ 2х2 – 3х на многочлен х2+х+1.
2. Разложите на множители многочлен х5 + х4 – 2х3 – 2х2 – 3х – 3.  
3. Решите уравнение:      [image: image2.png]
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        4. Решите систему уравнений  [image: image8.png]{zx’+3xy—2y2:
2y? +xy+x+3y=5.




        5.  Решите задачу.
             Две бригады, из которых вторая начинает работать  на 5 дней позже первой, закончили работу за 15 дней, считая от момента начала работы второй бригады. Если бы эта работа была поручена каждой бригаде отдельно, то для её выполнения первой бригаде понадобилось бы на 10 дней больше, чем второй. За сколько дней может выполнить эту работу каждая бригада, работая отдельно?
1. Найдите значение выражения: а) [image: image10.png]T oSy
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2. Вычислите [image: image18.png]sin(a — f), ecu sina
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3. Преобразуйте в произведение [image: image34.png]sin @



+ [image: image36.png]cosa.



                                          

4. Решите уравнение:  [image: image38.png]sin x cosx
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5. Докажите тождество[image: image42.png]cos3a + cos 2a +eosa +1
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6. Преобразуйте в алгебраическую сумму тригонометрических функций                       4 [image: image46.png]3a s G
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.






1. Вычислите arcos (-0,5) – arcsin [image: image48.png]


.

2. Найдите значения  а , при которых имеет смысл выражение arcsin (1-3а).

3. Решите уравнение: а)  [image: image50.png]sin 3x cosx
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= 1;  б) 2 cos2х + 5 cos x = 3;
в) tg x – 3ctg x = 0;  г) sin 3x – sin x = 0.
4. Решите уравнение: a) 6 cos2x + sin2x – 5sinxcosx =0;
                                      б) sin2x – 5sinx + 5cosx + 5=0 .

